
ВОДА BON AQUA 
 ● 0,5 л, негаз. / газ. 

Арт. 64526775, 79383238

COCA-COLA, SPRITE, FANTA ORANGE 
 ● 2 л

Арт. 31056906, 23890023, 44181196

23.90
0,5 л

67.90
2 л

6

23.90
0,5 л
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АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 13.07.2016 по 26.07.2016

Ростов-на-Дону

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!
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ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

СВИНАЯ ШЕЙКА 
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 77912244, 79898979

ГОВЯДИНА НАРУЖНЯЯ 
ЧАСТЬ ОКОРОКА

 ● кг
Арт. 39843487

ГОВЯДИНА ВНУТРЕННЯЯ 
ЧАСТЬ ОКОРОКА

 ● кг
Арт. 20272456

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ 
ШЕЙКИ БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 83414813

ГОВЯЖИЙ РОСТБИФ 
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 79861050

ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК
 ● кг

Арт. 27054931

Арт.Арт.А 77977912244, 7989898988 979979

359.90
кг

Арт.. 8344148148133

379.90
кг

Арт.рт.Арт.т 2022022027245727 4566

424.90
кг

429.90
кг

●●●●●●● кгкгкгккгкггкгкккк
Арт.Арт.Арт.Арт.АртАрт.Арт.Арт.рт.ААр . 798798798798798798798879879879879887987987988887987986105610561056105610561056105610510610510561056105616105610505000 0000000000000

459.90
кг

399.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 54101209

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 93218428

КОЛБАСКИ-ГРИЛЬ 
ОХЛАЖДЕННЫЕ
«УТОЛИНА»

 ● кг
Арт. 22578744

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

РЕБРА ДЛЯ БАРБЕКЮ
 ● кг

Арт. 46066346

ШАШЛЫК ИЗ МЯСА УТЕНКА
«УТОЛИНА»

 ● кг
Арт. 23173206

279.90
кг

259.90
кг

274.90
кг

314.90
кг

269.90
кг

384.90
кг

Покупая шашлык 

в «Зельгрос», 

Вы платите только 

за чистый вес мяса



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» ОРИГИНАЛЬНЫЕ 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 23788334

СОСИСКИ «ДОКТОРСКИЕ» 
«АТЯШЕВО»

 ● 600 г
Арт. 71569040

КОЛБАСА «СОРМОВСКАЯ ВАРЕНАЯ» 
КАНЕВСКОЙ МК

 ● 500 г
Арт. 12982807

134.90
500 г

ШПИКАЧКИ «СТАРОРУССКИЕ» 
«АТЯШЕВО»

 ● 500 г
Арт. 23168396

КОЛБАСА «БОГОРОДСКАЯ» С/К 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 18344192

КОЛБАСА «ТЕЛЯЧЬЯ» ВАРЕНАЯ 
«ТАВР»

 ● 500 г
Арт. 83119222

379.90
кг

164.90
500 г

139.90
кг

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» ГОСТ 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 530 г
Арт. 11918877

159.90
530 г

79.90
500 г

84.90
600 г

е цены с учетом НДС. Все

«БОГОРОДСКАЯ» С/К 
ОВО»

КОЛБАСА

СОСИСКИ «ФИЛЕЙНЫЕ» 
«ОСТАНКИНО»

 ● кг
Арт. 23592215

189.90
кг



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • МОРЕПРОДУКТЫ

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
КЛИНСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 35935188

189.90
500 г

КОЛБАСА «МОЛОЧНАЯ» ГОСТ  
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 10531523

199.90
кг

СЕРВЕЛАТ «ЗЕРНИСТЫЙ» В/К 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 72653660

89.90
350 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ ПРЕМИУМ» 
«ОСТАНКИНО»

 ● 1000 г
Арт. 77268134

219.90
1000 г

МОРСКОЙ ВОЛК (СИБАС) 
400/600 
ОХЛАЖДЕННЫЙ 

 ● кг
Арт. 35300706

429.90
кг

СКУМБРИЯ Х/К КУСОЧКИ 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 27954957

ГОРБУША КОПЧЕНО-ЗАПЕЧЕННАЯ
«БЫСТРОРЫБА» 

 ● 200 г
Арт. 80652829

КЕТА КОПЧЕНО-ЗАПЕЧЕННАЯ
«БЫСТРОРЫБА» 

 ● 200 г
Арт. 86317385

КИЖУЧ С/С ЛОМТИКИ 
«ПЛЕСК»

 ● 150 г
Арт. 94474764

СЕЛЬДЬ Х/К БГ КУСОЧКИ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 200 г
Арт. 95396693

39.90
200 г

124.90
150 г

199.90
200 г

219.90
200 г

Цена
дня



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ПЕЛЬМЕНИ «РУССКИЕ» 
«МОРОЗ»

 ● 800 г
Арт. 22242283

339.90
800 г

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

79.90
600 г

ТРЕУГОЛЬНИКИ ИЗ ФИЛЕ 
ТРЕСКОВЫХ ПОРОД 
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 600 г
Арт. 46812947

НАГГЕТСЫ 
«МИРАТОРГ»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 48891154, 48894281, 48903157

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ 
«САННИ ФРИ»

 ● 2,5 кг
Арт. 28361228

179.90
800 г

ПЛОМБИР «СССР» НА КЛИПСАХ 
«РУССКИЙ ХОЛОД»

 ● 800 г
Арт. 91310771

МОРОЖЕНОЕ
«ЭКСТРЕМ»

 ● В ассортименте, 120 мл
Арт. 78362852, 28619344, 76676907, 78384195

48891154, 48894281, 48903157

79.90
300 г

249.90
2,5 кг

29.90
120 мл

- 43%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

УКРОП
 ● 100 г 

АРАХИС Ж/С 
 ● 1 кг

Арт. 61267712

КАБАЧКИ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ ВЕСОВОЙ
 ● кг

ОВОЩИ • ФРУКТЫ

239.90
шт.

29.90
кг

169.90
кг

22.90
шт.

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

НЕКТАРИНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

199.90
кг

УКУКУКУКУКРОРОРОРОРООПППП
●● 1001000010000гггг

ЕЕЕЕЕЕ ГРИЛЬ-АССОРТИ BBQ ЛАЙТ
 ● 1650 г

Арт. 25683210

269.90
шт.



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

НАПИТОК 
«ДОБРЫЙ PULPY» 

 ● В ассортименте, 0,45 л
Арт. 18383299, 96431002

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON 
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 35532761, 35820166, 36119451, 36388239, 36782811

КВАС 
«РУССКИЙ ДАР»

 ● 0,5 л / 2 л
Арт. 47266424, 49168958

ХОЛОДНЫЙ НАПИТОК 
NESTEA 

 ● В ассортименте, 1,75 л
Арт. 78002664, 79082574, 81135642, 81752438, 82177619

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BURN ENERGY 

 ● ПЭТ, 0,5 л, ж/б  
Арт. 41961020, 86031846

74.90
1 л

ВОДА GEROLSTEINER  
 ● 1 л, газ. / негаз.

Арт. 88375209, 79538583

48.90
1,5 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ №4 / №17» 

 ● 1,5 л
Арт. 68906155, 75833988

ВОДА EVIAN 
 ● 1,5 л, негаз.

Арт. 37654415

34.90
1 л

ВОДА «РЫЧАЛ-СУ» 
 ● 1 л, газированная

Арт. 66583485

ВОДА «СВЯТОЙ ИСТОЧНИК» 
 ● 0,5 л / 1,5 л, газ. / негаз.

Арт. 18904250, 18921684, 22537997, 19275296

ВОДА «СВЯТОЙ ИСТОЧНИК» 
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 13312384, 13847124

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
BORJOMI 

 ● 0,5 л, ст/б
Арт. 17745787

59.90
1,5 л

64.90
1,75 л

126.90
1,5 л

61.90
0,5 л

24.90
0,5 л

71.90
0,5 л

34.90
0,45 л

от 2 шт.

52.80

49.90
2 л

29.90
0,5 л

16.90
0,5 л

21.90
1,5 л



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ 
«ЧУДО ДЕТКИ» 2,5%

 ● 200 мл
Арт. 73061541, 85216190

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СМЕТАНА 
«ПРОСТОКВАШИНО» 15%

 ● 315 г
Арт. 43492388

БИОПРОДУКТ 
ТВОРОЖНО-ЙОГУРТНЫЙ 
«АКТИВИА» 4,2% 

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 95844700, 66854555, 70716576, 70942289, 

80121486, 68218213, 16347833, 15739949

ТВОРОГ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 5%

 ● 220 г
Арт. 32933798

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«ШОКОЛАДНОЕ СУФЛЕ» 15%

 ● 45 г
Арт. 53417358, 54849856

39.90
100 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЭКОМИЛК» 82,5 %

 ● 100 г
Арт. 18058917

43.00
315 г

54849856

25.00
45 г

т. 32933798

65.00
220 г

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «ЧУДО» 
 ● В ассортименте 2,4%, 290 г

Арт. 89707954, 89718092, 69180164, 69085405, 54668124, 54363627, 27084730, 79894184

28.00
290 г

38.90
1 л

МОЛОКО
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 1,5%

 ● 1 л
Арт. 73510794

21.00
200 мл

КЕФИР «БИОБАЛАНС» 1%
 ● 930 г

Арт. 97818769

53.00
930 г

НАПИТОК НА СЫВОРОТКЕ 
«АКТУАЛЬ» 

 ● В ассортименте, 930 г
Арт. 20371639, 20364253, 74257452, 70693031, 70049267

59.90
930 г

39.00

- 28%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«КАРАТ» ДЛЯ СУПА 55%

 ● 90 г
Арт. 68100429, 68102326

22.00
90 г

80121486, 68218213, 166347833, 1573994916

29.90
130 г



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ВИОЛА» 

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 38317533, 96356274, 96356092

БАЛЬЗАМИЧЕСКИЙ КРЕМ-СОУС 
IBERICA

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 16019952, 49820848, 49603863

УКСУС 
IBERICA

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 46487823, 46487831, 46489001

СЫР «СЕРБСКАЯ БРЫНЗА» 
MLEKARO 45%

 ● 250 г
Арт. 21308721

СЫР LAIME 45% 
 ● В ассортименте, 240 г

Арт. 48614641, 68632645, 67864991

СЫР «РОССИЙСКИЙ» 50%
 ● кг

Арт. 32656167, 70412911

СЫР «МААСДАМ» 
«ТРИ КОРОНЫ» 45%

 ● кг
Арт. 13023791, 19374313

115.90
250 г

127.00
240 г

375.90
кг

729.00
кг

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

63.00
кг

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ КОЛБАСНЫЙ 
«ЗНАТНЫЙ КУПЕЦ» 45%

 ● кг
Арт. 68567437, 68678069

СЫР ТВЕРДЫЙ 
«ЛАМБЕР» 50%

 ● кг
Арт. 69750685, 35795095

463.00
кг

159.00
400 г

269.90
270 г

СЫР «ПАРМЕЗАН» DOLCE 40%
 ● 270 г

Арт. 31560741

СЫР «ХОЛЛЕНДЕР» 32%
 ● кг

Арт. 32291916, 33073461

459.90
кг

КЕТЧУПЫ 
«СЛОБОДА»

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 92233519, 79205183, 73358327

269.90
250 мл

117.90
250 мл

43.90
350 г



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГОВЯДИНА / СВИНИНА ТУШЕНАЯ 
«ОВА»

 ● 525 г
Арт. 76565811, 73801102

ШПРОТЫ В МАСЛЕ 
«ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ»

 ● 240 г
Арт. 71006878

МАСЛИНЫ 
IBERICA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 87591426, 58126020

КАПЕРСЫ 
IBERICA

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 50196310, 54121322

КОНСЕРВЫ

58.90
1 шт.

144.90
250 г

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК / 
КУКУРУЗА САХАРНАЯ 
MIKADO

 ● 1 шт.
Арт. 54784954, 54977434

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
STOLLENWERK

 ● 720 г
Арт. 81299224

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
 ● 55 г

Арт. 96232061

КОРНИШОНЫ «ПО-ФРАНЦУЗСКИ» 
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 680 г
Арт. 86064193

ОГУРЦЫ КВАШЕНЫЕ 
KEDAINIU

 ● 870 г
Арт. 66261249

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ 
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

 ● 338 г
Арт. 55416358

109.90
525 г

89.90
240 г

КАПУСТА КВАШЕНАЯ 
KEDAINIU

 ● 880 г
Арт. 79971651

ENWERK

24

32061

89.90
680 г

133.90
870 г

133.90
880 г

77.90
338 г

44.90
от 2 шт.

1 шт.

64.80

144.90
720 г

14.90
55 г

- 30%



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАКАЛЕЯ

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ВЫСШИЙ СОРТ 
«СОКОЛЬНИЧЕСКАЯ»

 ● 2 кг
Арт. 47223987

КАША ОВСЯНАЯ 
«БЫСТРОВ»

 ● В ассортименте, 240 г
Арт. 35504653, 77186120, 77186534, 77200004, 77203909

МЮСЛИ «АХА»
 ● В ассортименте, 250 г / 225 г

Арт. 13522545, 50567627

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ 
NESQUIK / KOSMOSTARS 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 40817173, 41314477, 41815994

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 
FILIPPO BERIO 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 71403190, 71754683

МАСЛО ИЗ ОЛИВКОВЫХ 
ВЫЖИМОК 
IBERICA 

 ● 2 л
Арт. 13210117

КОНФЕТЫ НА ФРУКТОЗЕ
«СЛИВОЧНЫЕ» / «ЛИМОННЫЕ» 
«РОТОТАЙКА»

 ● 200 г
Арт. 81919904, 81960627

194.90
1 шт.

ЧАЙ ЖИРОСЖИГАЮЩИЙ / 
ОЧИЩАЮЩИЙ
«ХУДЕЕМ ЗА НЕДЕЛЮ»

 ● 1 шт.
Арт. 70543533, 70743646

КОНЦЕНТРАТ 
КВАСНОГО СУСЛА 

 ● 160 г
Арт. 36641843

СПЕЦИИ / ПРИПРАВЫ 
ORIENT

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 58295254, 79207361, 80838485, 60208469, 62343066, 81088528

62.90
2 кг

89.90
240 г

65.90
1 шт.

729.90
2 л

29.90
160 г

18.90
1 шт.

569.90
1 л

74.90
225 г

97.90
250 г

579.90
1 л

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
GALLINA BLANCA

 ● В ассортименте, 450 г
Арт. 11341914, 11483674, 15783210

44.90
от 2 шт.

450 г

59.80

- 25%

97.90
200 г



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
«КОММУНАРКА» 
«ДЕВОЧКА-ПРИПЕВОЧКА» / 
«ШУТКИ ОТ МИШУТКИ»  

 ● 100 г
Арт. 62259155, 36358422

ШОКОЛАД PLAN B 
 ● 90 г

Арт. 96506969, 96558267, 
96532163, 96516067

НАБОРЫ КОНФЕТ 
OZERA / ETRE 

 ● 195 г / 145 г
Арт. 66602863, 66603309, 

54279252, 58769506

НАБОРЫ КОНФЕТ 
ОРЕХОВ В ШОКОЛАДЕ 

 ● 200 г / 400 г
Арт. 14767669, 82737594, 

82717802, 82716168

МАРМЕЛАД «АНТИСТРЕСС» / 
ПАСТИЛА «СТОЛИЧНАЯ»

 ● 255 г
Арт. 43385848, 52757960

МАРМЕЛАД 
«ФРУ-ФРУ» 

 ● 30 г / 30х24 г
Арт. 68112093, 68135268, 

68135698, 68137231

ЛЕДЕНЦЫ CANDY LANE 
 ● В ассортименте, 200  г

Арт. 67392092, 90981689, 91001636

24.90
15 г

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
MINIONS 

 ● 15 г
Арт. 10620813

ЛЕДЕНЕЦ НА ПАЛОЧКЕ 
LOLLYPOPS 

 ● 31 г
Арт. 95254199

КОНФЕТЫ «ЯРЧЕ!» 
«АРАХИС»/ «КРОКАНТ» 

 ● 180 г
Арт. 14089502, 12134516

67.90
100 г

МАРЦИПАН БУХАНКА 
ZENTIS 

 ● 100 г
Арт. 91817163

МАРЦИПАН КАРТОШКА 
ZENTIS 

 ● 250 г
Арт. 91955492

47.90
100 г

47.90
90 г

49.90
31 г

79.90
200  г

194.90
250 г

- 31%

- 29% - 28%

- 30% - 34%

- 25%

- 31%

- 30%

263.90
195 г

20.90
30 г

259.90
400 г

114.90
145 г

- 30%
до

- 30%
до

- 30%
от 2 шт.

143.90
200 г 114.90

255 г

19.9999999999999999999....9999999999999999999900000000000000000000000000000
30х24 г
блок

37.90
180 г

41.44444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111.........................................909999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999900000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
180 г

от 222222 шшш2шшшшшшшшшшшшшшшшшшш2шшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшш2 шшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшшштт.т.ттттт.тт.ттттт.тт.т.ттттт.т.тт.ттттттт.ттттт.ттт.т.ттттттттттттт.тттттт.ттттттттттттттттт.ттт. от 2 шт.
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ВАТРУШКА 
«НАСЛАЖДЕНИЕ» 

 ● 220 г 
Арт. 93547990

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

289.90
500 г

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЖАРДИН» 

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 82673237, 70884952

239.90
1 уп.

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
«ПАУЛИГ КЛАССИК» 

 ● 250+250 г
Арт. 24391039

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЖОКЕЙ ТРИУМФ»

 ● 150 г
Арт. 10017606

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС МОНАРХ» 

 ● В ассортименте, 190 г / 500 г
Арт. 52003837, 66444555

НАБОР TASSIMO JACOBS 
ЭСПРЕССО КЛАССИКО

 ● 118,4 г
Арт. 23523780

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ
«ПРИНЦЕССА ГИТА»

 ● 100х2 г
Арт. 82717661

ЧАЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ 
«ГРИНФИЛД» 

 ● В ассортименте, 25х2 г / 25х1,5 г
Арт. 26686568, 75942714, 48460588, 77262368

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ 
УТРЕННЕЕ» 

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 82588898, 82097023, 81897571

ПЕЧЕНЬЕ «ЛЕЙБНИЦ» 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 75604496, 48527402

ПЕЧЕНЬЕ «ПОСИДЕЛКИНО» 
 ● В ассортименте, 310 г

Арт. 92330802, 96520507, 88902168

56.90
1 уп.

149.90
150 г

ГРЕНКИ «БИРКА» 
 ● В ассортименте, 60 г

Арт. 17186917, 59395129

14.90
60 г

72.90
1 уп.

639.90
500 г

299.90
190 г

116.90
200 г

64.90
от 2 шт.

250 г

92.80

49.90
от 2 шт.

310 г

69.80

26.90
220 г

619.90
118,4 г



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

439.90
1 уп.

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 23 шт. / 2,19 л

Арт. 35839398, 39178256, 11521671, 32868606, 
45152717, 37456720, 37457041, 45691532, 
23631138, 21330022, 32411233

КОНДИЦИОНЕРЫ ДЛЯ БЕЛЬЯ E
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 22550230, 22554026, 22552343, 14911283

АРОМАТИЧЕСКОЕ САШЕ 
GLADE

 ● В ассортименте, 8 г
Арт. 77781672, 77813434, 20355129, 24418725

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
«РУСАЛОЧКА» БИО

 ● 60 л/30 шт.
Арт. 47555784

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК / 
СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ «МИФ»

 ● 2 кг / 500 мл
Арт. 29946753, 65039513, 29947215, 29947504,  

29966322, 29968039, 36100386

КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК 
BIG DOG

 ● 850 г
Арт. 90220716, 18554766

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24186173, 41649864, 43961416, 70623251, 24205205, 
24210296, 24238982, 15362783, 24052714, 11078540, 
11674512, 12267456, 12730511, 12798393, 16647851, 
17197906, 17744277, 17931619, 24188039, 32987091, 
28788222, 24017337, 96084512, 96106240, 
57566259, 58234659, 60106069, 11336435

32, 
38

4515271
23631132363113

37456720, 37457
21330022, 3241,8, 238363113 21330

52.90
1 уп.

р , ,,

69.90
1 л

76.90
850 г

15.90
85 г

23.50
100 г

124.90
2 кг

27.90
500 мл

ОДНОРАЗОВАЯ ПОСУДА DUNI BBQ LINE
 ● 22 см/10 шт. , 250 мл/10 шт.

Арт. 50548734, 88971981, 91846899, 50076207

САЛФЕТКИ DUNI MY DAISY
 ● 3-сл., 24 см, 20 шт.

Арт. 88986062, 88986245

84.90
1 уп.

Арт.Арт.Арт. 8888

94.90
1 уп.

64.90
1 уп.

25.90
от 2 шт.

1 уп.

34.80



КОСМЕТИКА

МЫЛО SAFEGUARD 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 31187123, 31187834,  31188139

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША / ДЕЗОДОРАНТ FA 
 ● в ассортименте, 250 мл / 50 мл

Арт. 32159675, 42116020, 82549262, 82544768, 88252572, 
17368317, 12829610, 34980938, 35428432, 35882471, 
59776179, 60335536, 32117608, 13600986, 17487315, 
42661595, 81675266, 85233526

ШАМПУНЬ JOHNSON’S BABY 
 ● В ассортименте, 300 мл / 500 мл

Арт. 45883501, 45096872, 44987642, 93628634, 
42014175, 87247193, 73841355

ШАМПУНЬ HEAD&SHOULDERS 
 ● В ассортименте, 400 мл

Арт. 69690196, 29679875, 67006544, 57012957, 69846376, 30405765, 70004130, 82102021, 
32534166, 30405773, 70612130, 71681472, 72564032, 74184581, 36986123, 73911406, 
30407738, 30330260, 72486459, 72534209, 83384701, 74463845, 70590872, 46628293

ЗУБНАЯ ПАСТА BIOMED 
 ● В ассортименте, 100 мл

Арт. 94028024, 94077450, 94142494, 94089398, 94097698

ДЕЗОДОРАНТ LADY SPEED STICK 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 60781051, 69807014, 38363875, 75582759, 70321179, 
29696135, 69024180, 23560469, 34325209, 11391042, 
95180071, 11044625, 15110091, 40842262, 35728195, 
10851384, 54794508, 95179685, 10740066, 10436996, 
71297360, 85057339, 72955651, 24896920

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 25869124, 29866779, 29870300, 29883618

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ 
MERRIES 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 73803108, 41266594, 41268608

ТАМПОНЫ KOTEX 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 31548332, 31552466, 
94760857, 94761921

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
MANEKI 

 ● 3-сл., 10  рул.
Арт. 67079756, 25970138, 

25435397

202.90
1 шт.

94142494, 94089398, 94097698

202.90
1 шт.

1516.90
1 уп.

416.90
1 уп.

796.90
1 уп.

119.90
1 уп.

86.90
1 уп.

84.90
1 шт.

116.90
1 шт.

102.90
1 шт.

119.90
300 г

156.90
500 г

62.90
1 шт.33.90

от 2 шт.

100 г

43.90

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,

представленных в торговых центрах «Зельгрос».
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.

Дата выхода рекламного проспекта – 27.06.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и
в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-

цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 13.07.16 по 26.07.16 г.




